



НАЦІОНАЛЬНА ШКОЛА СУДДІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

02 травня 2019 року

Київ

№ 15-сн

**Про створення експертної групи для
проведення підсумкового контролю
блоку V “Адміністративне судочинство”
Програми спеціальної підготовки
кандидатів на посаду судді**

На виконання розділу 3 Положення про порядок визначення успішності виконання Програми спеціальної підготовки кандидатів на посаду судді, керуючись підпунктом 6 пункту 4.2. Статуту Національної школи суддів України,

НАКАЗУЮ:

1. З метою проведення підсумкового контролю V блоку Програми спеціальної підготовки кандидатів на посаду судді (далі – Програма), створити експертну групу у складі:

голови експертної групи:

Терлецького Олександра Олександровича – координатора V блоку, викладача–наукового консультанта відділу підготовки викладачів (тренерів);

членів експертної групи:

Бабко Валерії Валеріївни – судді Деснянського районного суду міста Києва (за згодою);

Боднaryка Олега Васильовича – судді Чернівецького окружного адміністративного суду (за згодою);

Бойко Оксани Ярославівни – судді Одеського окружного адміністративного суду (за згодою);

Брагара Віталія Станіславовича – судді, голови Миколаївського окружного адміністративного суду (за згодою);

Вербицької Ніни Володимирівни – судді, заступника голови П'ятого апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Ганечко Олени Миколаївни – судді Шостого апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Глазька Сергія Михайловича – судді Сумського окружного адміністративного суду (за згодою);

Гуріна Дмитра Миколайовича – судді Житомирського окружного адміністративного суду (за згодою);

Ількова Василя Васильовича – судді Дніпропетровського окружного адміністративного суду (за згодою);

Калашнікової Олени Володимирівни – судді Київського апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Катаєвої Елли Валеріївни – судді, заступника голови Одеського окружного адміністративного суду (за згодою);

Кононенко Зої Олексіївни – судді Другого апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Косцової Ірини Петрівни – судді Одеського апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Кравціва Олега Романовича – судді Львівського окружного адміністративного суду (за згодою);

Кушнір Віталіни Олександрівни – судді Чернівецького окружного адміністративного суду (за згодою);

Лелюка Олександра Петровича – судді Чернівецького окружного адміністративного суду (за згодою);

Лисенко Вікторії Іванівни – судді Київського окружного адміністративного суду (за згодою);

Любчич Любові Василівни – судді Другого апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Макаренко Яни Миколаївни – судді Харківського апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Михайлова Олександра Олександровича – судді Хмельницького окружного адміністративного суду (за згодою);

Панової Ганни Валеріївни – судді Київського окружного адміністративного суду (за згодою);

Русанової Вікторії Борисівни – судді Харківського апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Ситникова Олександра Федотовича – судді Вищого адміністративного суду України у відставці (за згодою);

Ступакової Інни Гаврилівни – судді П'ятого апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Терлецької Олени Олександрівни – судді Київського окружного адміністративного суду (за згодою);

Трофімової Лариси Віталіївни – судді Черкаського окружного адміністративного суду (за згодою);

Уханенка Сергія Анатолійовича – судді Дніпропетровського апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Хоми Олени Петрівни – судді, заступника голови Львівського окружного адміністративного суду (за згодою);

Цховребової Маргарити Георгіївни – судді Одеського окружного адміністративного суду (за згодою);

Чумаченко Тетяни Анатоліївни – судді Вищого адміністративного суду України у відставці (за згодою);

Шавеля Руслана Мироновича – судді Восьмого апеляційного адміністративного суду (за згодою);

Юхтенко Людмили Романівни – судді Одеського окружного адміністративного суду (за згодою).

2. Голові експертної групи (Терлецький О. О.) забезпечити розробку практичного завдання (кейсу) з урахуванням модулів V блоку Програми, інструкції та формуляра до нього.

2.1. Практичне завдання (кейс) наповнити письмовими доказами (документами).

2.2. Практичне завдання (кейс) із дотриманням умов конфіденційності передати за півгодини до початку підсумкового контролю начальнику відділу інформаційних технологій (Філіпов В. В.) для надання доступу слухачам до електронного варіанта модельної судової справи для підготовки проекту відповідного процесуального документа.

2.3. Після завершення підсумкового контролю практичне завдання (кейс), інструкцію та формуляр передати начальнику відділу інформаційних технологій (Філіпов В. В.) для надання доступу членам експертної групи.

3. Експертній групі з метою визначення успішності виконання V блоку Програми до 20 травня 2019 року перевірити виконання слухачами практичного завдання (кейсу), провести оцінювання та аналіз результатів виконання згідно з критеріями, визначеними пунктами 3.20 та 3.21 Положення про порядок визначення успішності виконання Програми спеціальної підготовки кандидатів на посаду судді, відповідно до положень інструкції та формуляра.

4. Забезпечити проведення обговорення зі слухачами результатів підсумкового контролю V блоку Програми 22 травня 2019 року (Гашицький О. В., директори регіональних відділень, Терлецький О. О.).

5. Юридичному відділу (Пелих О. А.) за пропозиціями відділу спеціальної підготовки кандидатів на посаду судді (Гашицький О. В.) підготувати та подати для укладення договори із членами експертної групи за розробку практичного завдання (кейсу), перевірку виконання слухачами завдань, проведення оцінювання та аналізу результатів виконання, наступного обговорення зі слухачами результатів підсумкового контролю V блоку Програми.

6. Відділу бухгалтерського обліку та планової діяльності (Дрозд С. А.) здійснити розрахунки в межах бюджетних асигнувань за договорами, укладеними із членами експертної групи за розробку практичного завдання (кейсу), перевірку виконання слухачами завдань, проведення оцінювання та аналізу результатів виконання, наступного обговорення зі слухачами результатів підсумкового контролю V блоку Програми.

7. Відділу інформаційних технологій (Філіпов В. В.) забезпечити роботу електронної системи для виконання практичних завдань слухачами, перевірки виконаних практичних завдань членами експертної групи та ознайомлення слухачів із результатами перевірки виконаної ними роботи.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора по забезпеченню організаційної діяльності Мазурка В. А.

В. о. ректора



Н. Г. Шукліна